Formation personnelle et sociale — 7° année

Choix du consommateur

Copie type de niveau 2

Justification

Cette copie est de niveau 2 car I'éleve prouve qu’il dépense son
1000 S dans différents endroits. Il indique qu’une partie sera mise
en banque. Il identifie la sorte de consommateur en n’utilisant
pas les bons termes appris. Une explication simple est donnée. |l
comprend le fonctionnement d’un budget mais n’est pas capable
d’identifier le bon laps de temps. |l présente une explication du
besoin et du désir avec un vocabulaire tres simple et un manque
de précision.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.











